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ВПЛИВ СКІНЧЕННО-ЕЛЕМЕНТНОЇ СІТКИ НА РОЗПОДІЛ ТЕМПЕРАТУР У 
ПЛИТІ ПРИ  ПОЖЕЖІ 
 
Сідней С. О. 

 
 

Запорукою забезпечення пожежної безпеки будівельних залізобетонних конструкцій є отримання до-
стовірних результатів під час їхнього оцінювання на вогнестійкість. Важливим етапом розрахунку залізобе-
тонних конструкцій на вогнестійкість за уточненим методом є розв’язання теплотехнічної задачі, що є пере-
думовою для подальшого статичного аналізу. У рамках моделювання пожежі проведено дослідження впливу 
різних типів скінченно-елементних сіток на розподіл температури у залізобетонній порожнистій плиті, що є 
об’єктом дослідження.  

Для вирішення цієї задачі застосовано програмний комплекс ANSYS WB з використанням трьох типів 
згенерованих скінченно-елементних сіток, зокрема:  

- 1-й тип: автоматична за замовченням налаштувань із використанням тетраїдальних скінченних еле-
ментів; 

- 2-й тип: за допомогою методу MultiZone із використанням тетраїдальних та гексаедральних скінчен-
них елементів; 

- 3-й тип: за допомогою методу Sweep із використанням гексаедральних скінченних елементів. 
 Завдання граничних умов виконано за рекомендаціями ДСТУ-Н Б EN 1992-1-2:2012 Єврокод 2. До-

слідження проводились протягом 2,5 год з метою визначення часу настання граничного стану втрати теп-
лоізолювальної  здатності.  

За результатами розв’язання теплотехнічної задачі щодо залізобетонної порожнистої плити за допо-
могою згенерованих скінченно-елементних моделей встановлено, що настання граничного стану з вогнестій-
кості втрата теплоізолювальної здатності спостерігається для 1-го типу моделі на 3524 с, 2-го типу на  
8876 с, 3-го типу на 7880 с. 

За результатами проведених досліджень встановлено, що нерівномірний обігрів обігрівної поверхні кон-
струкції, а також нехарактерний розподіл температури на необігрівній поверхні при використанні автома-
тичної скінченно-елементної сітки вказують на низьку її якість порівняно з сітками, згенерованими методами 
MultiZone та Sweep. Аналізуючи результати теплотехнічного розрахунку із використанням методів Sweep та 
MultiZone встановлено, що характер температурного розподілу обігрівної поверхні плити майже однаковий. 
Однак необігрівна поверхня плити має температурний розподіл більш рівномірний при використанні Sweep 
методу, порівнюючи  результати, що було отримано за допомогою методу MultiZone. Крім того встановлено, 
що прогрівання лівого крайнього стрижня арматури відбувається більш інтенсивніше порівняно з крайнім 
правим стрижнем. Такі результати обґрунтовують, що найбільш оптимальною скінченно-елементною сіткою 
з трьох типів, наведених у цій роботі, є модель із гексаедральними скінченними елементами, згенерована за 
допомогою методу Sweep. 

Ключові слова: моделювання пожежі, залізобетонна порожниста плита, теплотехнічна задача, скін-
ченна-елементна модель. 
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